



SELEÇÃO PÚBLICA 01/2012
PRIMEIRO E TERCEIRO ANOS DE RESIDÊNCIA MÉDICA - (R1) – (R3)
EDITAL DE RETIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

O HOSPITAL MUNICIPAL DA PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP "DR. JOSÉ DE CARVALHO FLORENCE", no uso de suas atribuições, torna pública retificação do Edital da Seleção Pública Nº 01/2012.

Onde se lê:

I. Das vagas:

Tabela I – Vagas R1

Especialidade	Nº vagas para R1
Clínica Médica	5 (cinco) vagas
Cirurgia Geral	4 (quatro) vagas
Pediatria	4 (quatro) vagas

Leia-se

I. Das vagas:

Tabela I – Vagas R1

Especialidade	Nº vagas para R1
Clínica Médica	8 (oito) vagas
Cirurgia Geral	6 (seis) vagas
Pediatria	6 (seis) vagas

Bem como, **HOMOLOGA** as classificações e resultados finais dos cargos de Anestesiologia, Cirurgia Geral, Clínica Médica, Neurocirurgia, Neurologia, Obstetrícia/Ginecologia, Ortopedia, Pediatria, Intensiva Adulto, Intensiva Pediátrica, Neonatologia da Seleção Publica Nº 01/2012.

Declara-se para os devidos fins que todos os recursos interpostos, referentes a estes cargos, foram julgados e decididos.